



Для того, чтобы вспомнить страшные события и отдать дань глубокого уважения героическим защитникам Ленинграда и его жителям в годы Великой Отечественной войны, в МАОУ «Школа № 6» КГО 27 января прошло общешкольное мероприятие в рамках всероссийской патриотической акции «Блокадный хлеб». Эта акция посвящена 76-й годовщине снятия блокады Ленинграда, она стала напоминанием о событиях того времени, о мужестве мирного населения города-героя Ленинграда.

В рамках акции проведена линейка, оформлена выставка фотографий тех трагических дней.



На классных часах показаны исторические хроники о блокадном Ленинграде, а военные песни и стихи перенесли в эпоху того страшного времени, о котором тяжело говорить без слез и ужаса.



Ключевым символом акции памяти стал кусочек хлеба весом 125 грамм, ведь именно такая минимальная норма выдачи хлеба была установлена во время блокады Ленинграда. Эти кусочки хлеба дети с трепетом и удивлением держали в руках, ведь современному ребенку невозможно представить, что такая норма выдавалась на сутки! Данная акция дает старт Году памяти и славы в России, это одно из первых мероприятий, посвященных 75-летию Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

